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Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Für dieses Modell sind nur die unten aufgeführten Ersatzteile erhältlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des pièces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la pièce demandée.
Note: Seules les pièces demandée sont disponibles pour ce modèle!

订订购购配配件件时时请请附附上上完完整整的的配配件件号号码码。。注注：：这这个个模模型型，，只只有有以以下下配配件件可可订订购购！！
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Bezeichnung:

Laufradsatz

Dachleitungen / 

Isolatoren

Faltenbalg

Drehgestellblende

Drehgestell

Bodenplatte

Kupplungsdeichsel

Buchsenleiste, vollst.

Abdeckung für Kupplungs-

deichsel Buchsenleiste

Kupplungsdeichsel

Stiftleiste, vollst.

Abdeckung für Kupplungs-

deichsel Stiftleiste

Feder (2 Stck.)

Kupplungsabdeckung

Ersatzteile aus unserem

Standard-Programm

Stromabnehmer

Désignation:

Essieux intermédiaire 

Isolateurs / Ligne de toiture

Cache bogie

Soufflet

Support de bogie

Système d’attelage compl.,

femelle

Barriére Systeme d’attelage 

complet, femell

Système d’attelage complet,

mâle 

Barriére Systeme d’attelage 

complet, mâle

Amortisseur (2 pièces)

Attelage Barriére

Pièces détachées standard

Pantographe

Descrizione:

Sala portante (2 pz)

Linee di tetto/isolatori, 

carrozza ristorante

Mantice di intercomunicazione

Copertura del carrello

Base del carrello

Timone del gancio con 

boccole, completo

Copertura Timone del gancio

con boccole, completo

Timone del gancio con perni,

completo

Copertura Timone del gancio

con perni, completo

Molla (2 pz)

Copertura Gancio

Pezzi di ricambio standard

Pantografo

Description:

Wheelset

Insulators / Roof lines

Door frame

Bogey valance

Bogey base plate

Coupling shaft w bushes,

complete

Cover for Coupling shaft

w bushes, complete

Coupling shaft w pins

Cover for Coupling shaft

w pins

Spring (set of 2)

Coupling cover

Spare parts 

standard range

Pantograph

PG*

8

8

7

7

7

11

4

11

4

5

4

ET-Nr:

47005-32

47007-114

47007-117

47007-129

47007-130

47007-135

47007-136

47007-137

47007-138

47007-139

47007-140

46150

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix  *Categoria prezzi  

*Grupo de precio  *价价格格表表 *Priscategorie  *ценовая категория 

Descripción:

Eje intermedio

Aislantes/Cableado del

techo

Silbato

Tapa de boguies

Tapa de boguies + 

cubierta

Sistema de enganche hem-

bra completo

Tapa Sistema de enganche

hembra completo

Sistema de enganche

macho completo

Tapa Sistema de enganche

macho completo

Muelles (2 u.)

Tapa Enganche

Repuestos de nuestro 

programa standard

Pantógrafo

Omschrijving:

Set loopwielstellen 

Isolatoren/dakleidingen

Vouwbalg

Draaistelzijde

Bodemplaat draaistel

Koppelstang kompl. met 

contactdoos

Afdekking Koppelstang 

compleet met contactdoos

Koppelstang kompleet met stek-

ker

Afdekking Koppelstang 

compleet met stekker

Veer (2 stuk)

Koppelingsafdekking

Reserveonderdelen uit ons

standaard leveringsprogramma

Pantograaf

Описание:

Колесная

Изоляторы/крышевая проводка 

Гармоника межвагонных переходов

Боковина тележки

Основание тележки

Сцепная муфта с вкладышами, в

собранном виде

Корпус Сцепная муфта с вкладыш-

ами, в собранном виде

Сцепная муфта со штифтами

Корпус Сцепная муфта с со 

штифтами

Пружинa (2 шт.)

Kорпус Сцепки

Запчасти от наших 

стандартных

Пантограф

说说明明::

轮组

餐车绝缘体/车顶电线

门框

轮架

轮架盖

带插孔的挂钩

带插孔的挂钩盖

带插针挂钩

带插针的挂钩盖

弹簧（2套）

挂钩盖

备备用用零零件件的的标标准准范范围围::

天线架

PG*

8

8

7

7

7

11

4

11

4

5

4

ET-Nr:

47005-32

47007-114

47007-117

47007-129

47007-130

47007-135

47007-136

47007-137

47007-138

47007-139

47007-140

46150

ERSATZTEILE 
Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio
Repuestos · 配配件件 · Reserveonderdelen · Запасные части

TT_ICE 3 Sitzwagen - mit Pantograph
TT ICE 3 Passenger car w pantograph
TT Voiture ICE 3, 2e classe avec pantographe 

使使用用说说明明––TTTT客客车车


